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Στον τελευταίο κατανυκτικό εσπερινό του Ι. 
Μητροπ. Ναού Αγίου Νικολάου Τρικάλων…
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θαύματα και θαυμαστά γεγονότα

Για την αγία Μαρία την Αιγύπτια μίλησε ο Γέροντας Εφραίμ ο Βατοπαιδινός, μετά 
τον κατανυκτικό εσπερινό που ετέλεσε ο Μητροπολίτης Τρίκης και Σταγών στον 
Ιερό μητροπολιτικό ναό του αγίου Νικόλαου.

Ο βίος της διεθνούς πόρνης ο οποίος έχει αγγίξει τις καρδιές των πιστών, είναι 
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γνωστός για την δύναμη που βρήκε αυτή η γυναίκα ούσα πολύ αμαρτωλή,να 
καταφέρει να φύγει στην έρημο και να μετανοεί μέχρι τη μέρα του θανάτου της 
αψηφώντας τους κινδύνους τγς ερήμου.

Μάλιστα όπως τόνισε ο Γέροντας, αν και η Αγία Μαρία η Αιγυπτία ήταν πόρνη, 
ωστόσο την κοινώνησε ένας παρθένος ο άγιος Ζωσιμάς που είχε ακολουθήσει το 
μοναχισμό από μικρή ηλικία.

Ο βίος της αγίας Μαρίας ήταν συγκλονιστικός από τη στιγμή που έφτασε στα 
Ιεροσόλυμα για να συνεχίσει την πορεία της ως πόρνη και τότε προσπάθησε να 
ακολουθήσει το πλήθος και να προσκηνύσει το τίμιο ξύλο.

Όμως μια δύναμη την κρατούσε μακριά και δεν την άφηνε να πλησιάσει και τότε 
ακριβώς άρχισε η αντίστροφη μέτρηση στη ζωή της, όπως μπορεί να συμβεί με 
τον καθένα από εμάς.

Στον κατανυκτικό εσπερινό ο Μητροπολίτης κ Χρυσόστομος, μίλησε για την 
συνδρομή της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου στην εκκλησία αλλά και στην 
μητρόπολή του στην οποία για ευλογία έχει δωρίσει μάλιστα, την εικόνα της 
Παναγίας της Παραμυθίας στην οποία βρήκαν παρηγοριά οι πιστοί προσευχόμενοι. 
Μάλιστα η εικόνα κοσμεί τον ιερό μητροπολιτικό ναό της πόλης.

Στον κατανυκτικό εσπερινό εκτός από τους πολίτες παραβρέθηκαν και άρχοντες 
της τοπικής αυτοδιοίκησης και σύσσωμο ο κλήρος,

Την επόμενη μέρα το πρωί ο Γέροντας τέλεσε την θεία λειτουργία των 
Προηγιασμένων δώρων κατά την διάρκεια της οποίας η τοπική κοινωνία προσήλθε 
για να συμμετέχει και να πάρει την ευχή του Γέροντα.
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